YTBEPXALO:

HauanpHHK ynpapieHus - pYKOBONTENb
armmapata puiaana [TIAO «MPCK Llentpay -

«Kypcxanepro»
= B.H. Ilo3gusikon
« /?% 5 o7 2026,

Texnuueckoe 3agaHue

HA OCTABKY MeTH30B, 10T Ne2(3B
ans wyxn punanaaa HAO «MPCK Hentpay - «Kypexsuepro».

1. O0mue notoKeHN

1.1, ®uman [TAO «MPCK Lentpa» - «Kypckanepro» npon3BojINT 3aKYIKy METH30B B
COOTBETCTBHH €  AOKYMEHTaMH, [OATBEPKHAIOMIMMH  COOTBETCTBHE  ToOBapa
ycTaHORNEHHEIM  oDg3aTenbHBIM  TpebopanuaM  (rapadTHilnsie  o043aTeNbBCTRA,
COOTBETCTBYIOIUKE CEPTH(HKATH), TEXHUUYECKAs ¥ IKCIUTyaTalMOHHAS JOKYMEHTAIHS Ha
PYCCKOM A3BIKE Ha TOBapsl, Hammaue cepTuuxata COM (cepTudiKaT SKOTOTHIECKOTO
MeHeDKMeHTa). Bee yemoBrs JaHHOTO 3aKa3a ONPeesioTcs H PETYITHPYIOTCS HA OCHOBE
JOTOBOPA, 3aKTIOYaeMOT0 3aKa3dKkOM ¢ TToGeINTeIeM TOPToB.

2. HomeHKaaTypa 3aKyNKH

2.1. TpebyeTcs MocTaBka METH3OR /11 PEMOHTA, TIEpeYeHb KOTOPLIX MPHBEIEH B
Tabmume Ne 1,

Tabmuma Ne 1

Ne En.

n/n Hanmenopauue mM. | Kom-so
1. Hrobens 6x40 nacT™MaccoBslil ¢ IypyIoM T 130
2. Hiobenn-reozns 6x40 T 360
3. Camopes 3,5x16 npecciuaiiba, ocTpsiii IIT 1§ 1000,00
4, T'Bozae 4,0x100 Kr 2
5. I'sozae 3,0x70 KI 8
6. bont arxepusiii 10x80 c rafixoft 1T 36
7. I'Bo3ns 1,6%25 KT 2
8. Bosr ankepssni 10x97 ¢ rafixoi LIT 20
9. Jiwobens-rro3ae 0x60 100mT VI 2
10. Hobenn-reozne 6x40 100w Y11 17
11, I'Bo3ge mudepnsni 4,5x120 KT 30
12. Camopes 4,0x40 1o pepesy oIt 300
13. Camopes IIICI'M 4,8x100 yacras pe3nfa oxcnz T 450
14. Camopes HICI'™ 3,5x55 gactas pess0a OKcH,. KT |- 5
15, bont ankepusii 10x130 ¢ rafikoi [T 900
16. Camopes kpoeenbHEHT 4,8x29 mecTHrp. roi. T 750
17. Camopes 4,2x16 npecciuaiiba, ceepio IT | 4 000,00
18. Camopes kposenbHblii 4,8X80 mecTurp. roJ. T 500

3. OcHoBHbIE TeXHHYECKHE TPEOOBAHUSA
3.1. KauecTBo IponyKUMK JO/KHO cOOTBeTcTBOBATh meicrByroumM I'OCTam, TY mnu
APYTHM JOKYMEHTaM, cojepikalliuM ofs3aTenbHble, JaU60 ©OOBIYHO NpHMEHIEMEIE



TpeGOBaHNUA, NPEIBABISIEMBIE K COOTBETCTBYIOIIMM TOBAapaM.

3.2.Tlpoxykuus jpomkHa OHITH CepTMGHLUMPOBAHA, MOMKHA WMETh TEX. YCIOBUS
IIPOU3BOJUTEIIA JaHHOH [IPOAYKIUN U 00ecIeucHHA FrAPaHTUIHHEIMU 00S13aTeIbCTBAMH.
3.3.I1ocraBisgeMas IpOLAYKLUS JTOJDKHA OBITh 9KOJOTHYECKH 0€30I1acHa U HE TOJDKHA
HaHOCHTBH BpEJ OKPYXKAIONICH cpelie, UMETh Iacnopra 0e30macHOCTU. IIpuBercrByeTcs
HAJIMYUE y TOCTABIIMKA (M3TOTOBUTENS) CEpTH(HHUKATA DKOIOTMYECKOr0 MEHEIKMEHTA
(COM).

4. IIpaBu/1a KOHTPOJIA NPUHEMKH NPOAYKIHH

4.1. Tlpomyknus, OOCTYyNMBINAs B HWCIOPABHOW Tape, NPHUHHMAETCS IO KauyecTBY,
KOMIUIEKTHOCTH ¥ KOJIMYECTBY Ha CKJIAJIC MOJIyJaTeIs.
4.2. 3rotoBuTens (OCTaBIIMK) 0013aH 00€CTICUUTH:

1) orrpysky (caady) IpOXYKIMH, COOTBETCTBYIOIICH MO KaueCTBY M KOMILTEKTHOCTH
TpeOOBAHHUSAM, YCTAHOBJICHHBIM CTaHIAPTAMM, TEXHUUECKMMHU YCIOBHIMHU, 4YePTeKaMI,
penenrypamu, odpasiami, (3TAIOHAMH).

lponykimsi, He Hpomiequmias B yCTaHOBJICHHOM MOPSAKE IMPOBEPKY [0 KadecTBy, a
TAKOKe MPOJYKIHS, OTIPY3Ka KOTOpOH Obula 3allpellicHa OpraHaMH, OCYLIECTBUBLIMMU
KOHTPOJIb HaJ[ KAYCCTBOM MPOJYKIMHK, U APYTUMH YIIOJHOMOUEHHBIMH Ha TO OpraHaMy,
[IOCTABJISATHCS HE IOJIKHA;

2) 4eTKoe U TIPaBUIBHOE O(QOPMIIEHHE JOKYMCHTOB, YIOCTOBEPAIOIIMX KadecTBO,
KOMILIEKTHOCTh ¥ KOJIMYECTBO MOCTABISEMON NPOAYKUHMH (TEXHUYCCKHH MacmopT,
cepTu(UKaT, YIOCTOBEPEHHE O KAYeCTBE, OTTPY30UHBIC U PACUETHBIE JOKYMEHTHI | T.IL.).
4.3. Ilpuemka OpOAYKLIHMHU MO KA4ECTBY, KOMIUICKTHOCTH U KOJHYECTBY MPOU3BOIHUTCS
Ha CKJIaJle MOJIyYaTels B CIEAYIOMHE CPOKH;

1) mpu uHOrOpOAHEH mocTaBKe - He mosgHee 20 MHEH MOCTE BBHIIAYM MPOXYKLIAH
OpraHoM TpaHCIIOPTA WM IIOCTYIUICHHS €€ Ha CKIAd [Oo’ydarels IpH JOCTaBKe
MPOMYKIMHU ITOCTABIIMKOM WM MIPH BBIBO3KE MPOAYKIUH ITOTydaTeIeM;

2) mpu ojHOroposHeH mocTaBke - He No3AHee 10 nHeN moche IOCTYILICHHS
IPOJYKIIUM Ha CKJIAJI [TOTydaTeis.

[IpoBepka KauecTBa W KOMIIEKTHOCTH HPOAYKIMH, NOCTYNHUBIIEH B Tape,
IIPOU3BOUTCS NPU BCKPHITHH Taphl, HO HE IO3HEE YKa3aHHBIX BBIIIC CPOKOB, €CIIH HHbIE
CPOKHM HE MPEAYCMOTPEHBI B JOTOBOPE B CBSI3M C OCOOCHHOCTAMU MOCTABISEMOM
IIPOyKIIMHU (TOBapa).

4.4. B ciy4ae BbIsBICHUA JICDEKTOB, B TOM YMCIIE U CKPHITHIX, [OCTABIIMK OOA3aH 3a
CBOM CYET 3aMEHHTD NOCTABIEHHYIO PO, IYKIIHIO.

5. Cpokn nocraBku

5.1. Cpok mocraBku ToBapa - B TedeHue 30 KajeHJapHBIX AHEH ¢ MOMEHTA IOHCaHus
JIOrOBOpA.
6. YcJI0BHS IOCTABKH

6.1. Tosap nmocrasistercs [TocTaBmukoM 10 afpecy, ykasaHHOMY B 3asBke IToxymaTesis:
Llentpanpusie cxaansl Gummana [TAO «MPCK Ilentpa» - «Kypckauepro»: 305527,
Kypckas 06u1., Kypekwuii p-1, 1. Bopomreso.

HocraBka ocymectisercs cunamu 1 3a cuer [locraBimvka Ha cknagsl pummana [TAO
«MPCK Llenrpa» - «Kypckaneproy.

6.2. IleHa BKIIOYAET pacxXo/bl Ha TPAHCTIOPTHPOBKY 10 ckiana «IlokynaTesy.



7. YcnoBHS oNAaTHI
7.1. PacueT 3a MOCTaBJIeHHEIe METH35I Npou3BoanTes B TeueHHe 30 (Tpuauaru) pabounx
IHell ¢ MOMeHTa HOCTYIIIeHHs MeTH30B Ha cwiaja IlokyrnaTens, MOANHCAHUA TOBAPHO-
TPAHCTIOPTHOH HAKIAIHOM U MPEAOCTaBICHNE OPHIHHATIOB CYETOB-(DAKTY].
8. FapanTuiinble 00A3aTEILCTBA

8.1. MsrotoBuTens (IIOCTaBIIHK) TApaHTHpPYeT KAUYECTBO IOCTaB/IEeMON HPOIYKITH
COTNMAacHO TpeGOBaHMAM TexHHdYeckoro samanud, aeicTeyromum ['OCT 1 OCHOBHEIM
TEXHHYECKIM XapaKTepHCTHKaM,

Hauvansauk AXO /:—géé — I'pubanos O.B.



“YTBEPKIAK”
Homep T3 203B

Iepserit samectrTens mpekropa -

Homep marepuasna SAP

TIaBHBIH HHXeHep (ummana
H}};,Cﬁ\/IPCK Llertpay - «Kypcxanepro»

g <l / B.H. VicTomuu /
‘Z S IV B
7 oo 207

TEXHHUYECKOE 3ATAHUE

HA NOCTABKY MeTH30B. Jot N 203B

1. Ipeamer 3akynounoi npouesyphi.
[MocTasuik obecneyupaeT nocTaBKy usfennii Ha cknag nosydarens — ¢unmuana [TAQ «MPCK
Llentpay - «Kypcianeproy B 06bemax u B cpok ycTaHOBNeHHbIE aHHEIM T3:

Ex.nmam Cpok
Drnran Maprka Kannvectao, Towka rnocraskH .
nocrasKil’
Boar M10x35 2,94 KFP
Bosnr M10x40 74,2 wT
bonr M10x40 155 Kr
OLMHKOBAaHHEI ’
Bonr M12x40 8,76 Kr
P
“Bont M]..X40y 67.96 Kr
OUHMHKOBaHHbIH
bonr M12x50 1 Kr
Boat M12x50 438 KT
OUMHKOBAHHBIH ’
boat M12x60 . Kr Kypexas o6nacts, Kypekuii p-H, n.
OUMHKOBaHHBIH BopouwHeso, TlenTpanbHbie ckmazin 30
Kyperatiepro Bont M16x50 Kr dunnana OAO "MPCK Llentpa" - .
5 it "
OLMHKOBAHHbII Kypcionepro
bont Méx30 14 Kr
bont Mé6x45 p Kr
OLHHKOBaHHEIH
KT
Bont M16x55 15
' Kr
boatr M18x80 1
' Kr
Boar M20x80 109
Kr
bont M20x90 4




Kr

Bonr M20x120 71
Lont M8x40 1.4 KT
Gont M8x40 75 Kr
OLHHKOBAHHEII ’
Tafixa M10 13,2 Kr
il Kr
Taiika M10 56.78
OLMHKOBAHMAS
Iajica M12 47,79 KT
Taiika M12 _ wT
525
NATyHHAs
[Taiika M2 13 Kr
OUMHKOBAHHas!
["aitka M16 50 T
JIATYHHAs
Taiika M16 1 KT
OLMHKOBAHHAN
Taitica M18 1 KT
Taiika M20 20 Kr
naTyHHasn -
I"aitka M6 26,75 Kr
IMaiika M36 630 T
Tafixa M6 00 T
OLMHIKOBAHHAS
. Kr
T"aitka M8 0,7
Taiika M8 200 LT
OUMHKOBAHHA,
i ¢
1Uaji6a naockas 31,92 Kr
10MM
Hlaiiba onockasn , Kr
1 OmmM o1iHKOBaHHAA -
IIaitba nnockas 2,08 Kr
12mm
[1laiiba nnockasn 20.76 Kr
12MM opuHKOBaHHAA
I11afiba nnockas Kr
0,1
1dmm
L1ait6a nnockasn 3 Kr
1 6MM oLMHKKOBaHHAS
[laiiba mmockas Kr
0,7
oMM
Ulafiba nnockasn 14.42 Kr
6MM OLUHKOBAHHAS T
11iaitba mnockas 0.7 Kr

8mMM




Lafiba nnockan 13.34 Kr
8MM CNHHKOBAHHAA !
Liaiida nnockasn Kr
g5
20mMmMm
Ilaiiba nnocrasn LT
96
24mm
11laiiba nnockasn , Kr
28
30mMM
[aiiba npy:;xunHas KT
9.8
10MM
LLIaiida npyxuunas Kr
1,86
12mMm
LLIaﬁGa mT
yBesinyeHHas 12mMm 641
NATYHHas
[iafioa wT
yBenuucHHana 16Mm 21
NATyHHas
ITait6a mT
yBenuyeHHas 20mMm 21
JIATYHHAA
wT
W 3,2x50 410
T
naunT 4,0x40 410
Kr
Eont M10x30“ 6195
CLIMHKOBAHHEIH
; jiiyy
Bont M16x200 73
_ KT
bont M20x220 21,5
bont M20x220 60 T
OLMHICOBAHHBIH
K
Bonr M20x60 20
Bonr M36x220 178 KT
OUMHKOBAHHbIH
2 K[
Bonr M6x25 ) 27,87
OLMHKOBAHHLIH
2 Kr
Bont M8x~5u 40,16
OLMHKOBAHHEI
KT
Taiika M16 119,95
N KT
T"afixa M20 171
i 2 mT
Taiika M20 154

OUHHHKOBaHHASA




iwr

Taitxa M20) 24,080
Tafika M24 24 o
mT
TIaitica M24 84
I'Bo3aL 2,5x50 5,749 K
wT
Taitxa M42 280
aknenxa 4,0x10 0,18 a
[lnactuua jiigy
MOHTaNCHAN 9
60x200x1,8 -
OIMHKOBAH.
Camopes 3,5x35 6108 T
YHUBEpPCANbHbIIT
Camopes 4,2x 14 520 mT
npeccuiaiiGa, ceepno
Camopss 4,2x16 19,152 Kr
npeccuiaiiba, ceepio
Camopes 4,2x25 wT
npecciuaiita, 72
QCTPbIii
Camopes 4,2x41 wT
npecciuaiba, 1400
OCTphii
Cerka 2-35-2,0-0 Tigy
wrprHa 1500MM 2
10m
Llens M
JNHHHO3BEHHAs 224,5
oUHHKOBaHHas d8
lenn M
KOPOTKO3BEHHAsA 21
OLHHKOBaHHas d4
[laiida 20 3.407.5- 216 wT
141-75
11ajiba 70x70x8 ¢ wr
oTB. 426 3.407-85
nunexa M30x630 3 r
Bont cnenuansHL 6 wT
B55 3082TM-T2-49
EBont cneupansyelii 50 Lt
B56 3082TM-T2-50
bonTt cneunanbHblii 9 wmT

B40 3.407.1-163.1-




21
BonT cneyuansHbIil T
B41 3.407.1-163.1- 22
21
~ Kr
[Naiika M48 7
i Kr
Taitxa M8 1455
OlIMHKOBaHHas
Hlaii6a nnockan Kr
24
24Mm
e KT
aiika M30 24
KT
Bont M24x90 35
Buur M4dx6 19 KT
OLIMHKOBaHHEIH :
I"alika M4 13 KT
OLMHKOBAHHAsA ’
Kr
Bont M4x12 0,5
Ulaii6a nockas _ Kr
0,5
dnMm
Laii6a nnockan o1 KT
SMM OLHHKOBAHHAL ’

* B KaneHAapHbIX AHAX, C MOMEHTA 3aKIKYCHHA A0roBOpa

2. Texundeckue TpedGoBaHHSA K NPOTYKI[HH.

2.1 Texuuueckue T[JEGOB&HI‘UI, XdpaKtepHCTHKH H KOMMYECTBO METH3 HOMIKHB! COOTBETCTBOBATE
fmapaMeTpaM H ObIThL HE HIDKe 3HaYeHHit NpUBEACHHBIX B Tabnuie.

Nop/n HanmeHnosariie HOMEHKIATYPBL EH Texuiueckite TpefoBaHN 11 XapaKTepHCTHIG HOMEHKAATYPEI

Marepuan- crans. FOCT P MICO 4014-2013, pessba-noaHan,
I Bonr M10x35 KI anametp pe3sBel-10MM, War peasdbl-1,5Mm, ntHa peaslst-35MM

Matepuan- crans. [OCT P MCO 4014-2013, peasba-nonnas,

2 Bont M10x40 LT | auamerp pesnfnl-]0Mm, mar pe3sber-1,5MM, miHa peardn-40Mm
MaTtepuan- crane. Hoxpeitie-undk. FTOCT P MCO 4014-2013,
peasba-nonHan guametp pe3ndni-10Mum, war pezndri- 1,500, anina

3 Bont M10x40 ominkosanHslit KI pe3bibl-40MM

Marepnan- ctans. [IokpeiTHE-LIHK.
MOCT P HCO 4014-2013, peasba-tionHas aHaMerp peanlbi-12Mm,
4 Bont M12x40 ounHKOBAHHBI KI mar pe3konl-1,75MM, AnlHa pe3nbut-40mMMm

Marepuan- crans. [Tokpoitne-unag. TOCT P HCO 4014-2013,

peapba-nonnas ainaMeTp pezp0bl-12mM, war peasdnl-1,73Mmm,
5 bont M12x50 ouHHKOBaHHEI KI AniAa pesbOp-50MM

Matepitan- crans. Mokperue-wisk. TOCT P MCO 4014-2013,
pe3sda-noaHas aiamerp pesslbi-12Mm, war peasiol-1,75MM,
6 bont M12x60 oiiinkoBaHHBI KI" AiHA peasdnl-60Mm




Martepian- crans. TOCT P MCO 4014-2013, peasda-nonuas,

7 Bonr M12x50 KT AnameTp pessbol-12MM, mar peandel-1,75mmM, AnuHa peanbnl-30Mm
Martepitan- crane, TOCT P MCO 4014-2013, peanfa-nonwas,

8 Bont M12x40 KI' JirameTp peandel-12MM, iar pe3sdbl-1,5MM, JUlitHa pe3sdui-40mm
Matepuan- crans, FOCT P MCO 4014-2013, pessBa-nonwar,

9 boar M16x55 KIC AHaMetp pe3sOnl-106MM, Wwar pe3sdibl-1,73Mm, AnuHa peasGoi-33MM
Mareptan- crans, TOCT P MCO 4014-2013, peasba-nomiasn,

10 Loar M18x80 KT niamerp peisldol- [ BMM, ar peandni-2,5Mm, annHa pesr0ni-80Mm
Marepuan- craas. [OCT P MCO 4014-2013, piametp pe3ndl-

11 Boar M20x120 KI 20mm, miar peasdsi-2,5MM, RTHHA pe3bOni-47MM aitHa -120Mm
MaTtepuan- crasns. [OCT P HCO 4014-2013, nuameTp peznbsi-

12 Bant M20x60 Kr 20mMM, war peawuler-2,5MM, LTHHA pe3bbel -60Mm
Marepuan- crane, [OCT P MCQ 4014-2013, anametp pesndol-

13 Bont M20x80 Kr 20MM, iar pe3pOL-2. 5MM, HIHHA Deisinl ~-ROMM
Marepitan- crane, FOCT P HCO 4014-2013, nnameTp pe3ntol-

14 Banr M20x90 Kr 20mM. AP neabfn=-2. SMAL ATHHA De3kGnl -90nat
Marepnan- crans. TOCT P HCO 4014-2013, nnamerp pe2nbel-

15 Bonr M24x50 Kr 24nM. 1ar ne3L0REIMM,. I1THHA Deitbn -00ma

Marepuan- ctans oundkosannan,, TOCT P MCO 4014-2013,
pesnba-noanas mamMerp pessdbl-36Mum, war pessOrl- | MM, aanHa

16 Bont M36x220 olHHKOBaHHBII] KI pe3nbni-220MM

Marepnan- ctaas ouliHkosaduas.. TOCT P MCO 4014-2013,
pesbba-noanas aitaMerp pexstnt-16mu, mar peasfiel-1mm, L1HHA

17 bont M16x30 ounHioBaHHBIH KI pe3nbu-50mMm

Marepnan- crane. FOCT P MCO 4014-2013 peasBa-nontas,

18 bonr M6x30 KT AnaMeTp pe3bbbl-6MM, war pe3sbei-0,75 MM, Amina peasie-30MM
Matepan- ctane. [lokpeiTne-undie. TOCT P MCO 4014-2013,
pesbba-nonras AnaMeTp pe3sbsl-OMM, war pe3nbol-1MM, nnima

19 Bont M6x45 omniHkopaaHELl KI” pe3s0e-43MM

20 Marepuan- ctane. [OCT P HICO 4014-2013 peanba-nonuag,

Bont M8x40 KI aMeTp peseOni-8mm, wwar peanber-1,25 MM, AmiHa pe3sboi-40MMm
Marepuan- crans, Hokpwtae-unHk. TOCT P HCO 4014-2013
pe3bfa-nonHas, xHaMetp pesbou-Emm, war pearln-1,25 MM,
21 bont M8x40 ounHkoBaHHBII KT JutiHa pessdel-40MM
Marepuan- crane. Toxprrie-uui. TOCT 5915-70, pazmep
22 Tafika M 10 ounHkosanHas KI' peasbsl-10MM, BRicoTa-BMM
Matepuan- crane, FOCT 5915-70, pasmep peantel-10mm, Bricata-
23 Tailka M10 KT MM
K Marepuan- crans. FOCT 5915-70, pasmep pe3wOoi-12Mu, BuicoTa-
24 Tafixa M12 1 OmMm
IT Marepnan- natyde. ['OCT 3915-70, paamep pe3stni-12mm,
Taitica M 12 natynnan BeicoTa- | Omm
Kr Marepuan- crane. Moxkpeirie-unng FOCT 59135-70, pazsmep
25 I"aitka M12 ouiHkoBanHan peabbbl -12Mum, Beicota-120Mm
KT Marepnain- crans. TOCT 5915-70, pasmep pessdul-18mmM, pricoTa-
26 Taiika M18 F0mm
27 Taita M16 naryHHas T Marepuan- natyus, F'OCT 5915-70, pasmep peanlni-16Mu,
REICOTA-12MM
29 Iaiika M 16 ounHKOBaHHAR KT Marepiian- crane, IokperTne-unak. FOCT 5915-70 pasmep
pearlut -16MM, BoICOTA-12MM
T | Marepuan- natyns. TOCT 5915-70, pasmep pe3sbur -20Mu,
30 Tafika M20 naTyunan BEICOTA- 16MM




K

Marepuan- ctans. FOCT 5915-70, paamep pe3sdsl -6MM, BHICOTA-

31 Taiixa M6 SMM
T Marepnan- crans okpeiTie-untHk. . FOCT 5915-70, pasmep
32 Tajika M6 oupHKoBaHHAS peasbel -6MM, BLICOTA-3MM
KT Marepiani- crans. T'OCT 5915-70, paamep peandul -8MM, BolcOTa-
33 Faiica M8 6,5MM
KT, Marepnan- crank. F'OCT 5915-70, pasmep pe3sdsl -24MuM, BhicoTa
34 Tafika M24 HIT | 59 JSMM
1T | Martepuan- ctans, TOCT 5915-70, paamep peasbnr -36MM, BbiCOTA
35 I"aiika M36 31mmM
Marepnan- crane. FOCT 5915-70, pasmep pe3ndol -42MM, BlCOTA
36 [aiika M+42 3dmum
mr | Mareppan-  crane. Toxpmrue-unak  TOCT  5915-70, pasmep
37 Iaiika M8 ounHkoBaHHas pe3rlnl -8MM, BEICOTA-6,5MM
Marepuan- crann, JOCT-11371-78. Buyrpeuunii nnaMerp pesndni
K -10mm. Bremnnii anamerp waiide-20Mm, Tonmuzza 2MM, hopMa -
38 i11aiiGa nnockan 10Mm MIOCKA
. Marepuan- crane. [Nokputue-unuk. FT'OCT-11371-78. BnyTpexHnit
Hlaiiba niocxas 10MMm Kr auaMeTp pesbinl -10MM. Brelnduit anamerp waiiGui-20Mm,
39 OIHHKOBaHHas TonmHHa 2MM, diopma - naockas
Marepitan- crane. FOCT-11371-78. Bryrpennuii anaMerp
KI" pe3nlni-12ma. Brewnnii anaMeTp mwaiibe-24MM, TOMmARA 2,5MM,
40 laiiba nsockas 12Mm thopma - nnockan
Marepuan- crane. I'OCT-11371-78. BHyTpeHHuil auamerp
KI pe3bbbi-14mm, Buewauii gramerp maiibu-28MM, TomHa 2,5Mm,
41 [Haiiba naockan |4mm fhopMa - nrockas
Marepuan- crans. Toxperrie-wpiag TOCT-11371-73. Bayrpennnii
[1fafiGa nnockas 12MmM K Auamerp pessdsl-12vMM. Brewnnii piamerp waiiQe-24mm,
42 OUMHKOBAHHAN TomnHHa 2,5MM, hopma - mAockas
Marepuan- crans, [TokpeTue-nunx TOCT-11371-78. BayTpeunnii
HIaiiba nnockan 16mMm Kr auaMetp pe3sdsl -16Mm. Buewmnuit apnametp wakibn-30mu,
43 OUHHKOBAHHAA ToRWHHA 3IMM, (hopma - nAockas
Matepuan- ctane. FOCT-11371-78. Buytpennnit auamerp pe3btst
KI” -Gmm. Brewnnil anamerp maios- 1 2mM, Tommuna §,6MM, dopma -
44 111aiiGa niockas 6mMM TII0CKasn
Marepuan- ctane. Tloxpurhe-unuk 'OCT-11371-78.
LlafiGa nrockas SmM KI Buytpenunii mamerp pezsdnl -0MM. Bremwuil mnaMeTp maiids-
45 OUMHKOBAaHHAA 12mmM, TonuuHa 1,6MM, hopma - riockan
Marepnan- crans. TOCT-11371-78. BayTpeuil nnamerp pe3sOn
K -8mm. Buemnuit auametp maiiber-16mm, Tommuna 1,6MM, thopma -
46 Hlafiba nockan 8Mu riockas
Matepnan- crans. [lokperrhe-mak 'OCT-11371-78.
Lafiba nnockast Bmm KT Buayrtpennuii mitaMetp peandst -8mm. Bremnuini auametp waiibnr-
47 OLIHKOBAHMR | 6mm, TonuHa 1,6MM, dopma - nockas
Marepuan- crane, I'OCT-11371-78. BHyTtpeuunit anamerp pessbel
Kr ~20MM. BHewnnit guamerp waiios-37MM, TomHa 3mM, opma -
48 1lajiba niockas 20MM nnockas
KT, Marepnan- ctane. ['OCT-11371-78. BHyTpennHil auamerp pe3sbnl
wr | -24mm. Buenmnit gnamerp waiibsr-44mm, Tonmima 4mmM, dopma -
49 laiiba nnockas 24mm NAoCcKas
Marepuan- crans. F'OCT-11371-78. Buyrpesnuii aiamerp pessbst
Kr -30mMum. Brewniil anamerp waiibet-56mMm, Tonutida 4mM, dopma -
50 1lIafiba nnockas 30Mm

TIHOCKAan




Matepitan- yrneponucrtas npy:kiHHas crans. FOCT 6402-70.

KT Huamerp kpemescHbIX 1134emnii-10MM. Brewnnii muamerp- 18,1Mu,
Tonusa-2,2mm, paaMep h-3ymm. Bua pasopsanHoro xonesua,
51 Hlajiba npyxcainyas 10MM H3CTHYTOr0 B TNOCKOCTH B (hOpMe OHOTO BHTKA NP YHHHE]
Marepuan- yrnepomcras Apy KIHHAA crais. TOCT 6402-70,
Kr HuameTp kpenentHelx H3geinii-12ym. Buewnnii nuamerp- 21, i mm,
TOMIIHHA-2,5MM, paamep h-3mum. B pazopeaHHOr0 konblia,
52 HlIaiiba npyaciHHas 12mm H3OFHYTOro B TWIOCKOCTH B t)OPME DJHOro BHTKA OPYKIHEI
5 T Matepnan- natyns. TOCT-6958-78. Buyrpeunuit qaMerp
LLaiiGa yeennuennas 12mm pessiin-12mM, Bueludiit nuameTp mait6ut-37amM, TonmmHa IMad,
53 JlaTyHHas thopMa - mnockas
. Matepian- natyns. FOCT-6958-78. Buyrpennnii ouamerp
1ilaiida yeennyenHan 16MM T pe3slbi-16. Baewnnii anaMetp wait6el-50my, ToAmITHA 3MM,
54 JNaTyHHAs (popMa - miackas
. Marepuan- naTyse. 'OCT-6958-78. BuyTpennuit iametp
[11aitda yremiuenHas 20mMm T pe3sBp1-20. Brewnnii anaMeTp waiiGo-60mm, TonuttHa 4,
naryHHasn tiopMa - MNocKan
35 WinauaT 3,2x50 T Marepnran- crane, TOCT-397-79. Muanmerp -3,2. Tmna-30mm
36 Innunt 4,040 LT Marepuasi- crans, TOCT-397-75. Nuamerp -4, Tnpna-40mum
Kr Marepnan- crans. [Tokperrne-unak. TOCT P UCQO 4014-2013,
boat M10x30 otuHKoBanHEIil pesp0a-nonnan guamerp pessOs-10MM, war peaste-1,5MM, AmnHa
57 peabbn-30mm
Boar M16x200 T Matepuan- crane. FOCT P MCO 4014-2013, pesnfia-nonxan
58 aHametp peasiinl-16MM, war peanbol-2mm, nauHa pes3nbnl-200mm
Bont M20x220 KT Marepuan- crane. FOCT P MCO 4014-2013, peanba-nonuas
59 Jnamerp pe3ndnul-20MM, war peantsl-2,5MM, LIHHA peisbbi-220nMm
PP
T Matepnan- crans. [okperrie-wnak TOCT P MCO 4014-2013,
Bont M20x220 olHHKOBaHHBI pe3rGa-rontas auamerp pesnBel-20mMM, war peandui-2,5MM, LliHa
60 peasln-220MM
BonT M6x25 onuRKOBaHHbLI K Marepuan- ctans. TOCT P MCO 4014-2013 pe3sba-nionnas,
61 AnaMeTp peab0bl-6Mu, War pe3sBei-1 MM, AniHa peaniin-23MM
62 Bont M8x25 OLHHKOBAHHE] KI’ Marepuan- crane, FOCT P MCO 4014-2013 peswfa-nonnas,
“ HAMETD De3RORI-8MM. 10aT DEIRORI-T.25 MM, NNHHA DeAR0R-25MNM
Caiika M16 Kr Marepian- crams. TOCT 5915-70, pasmep pe3nGel-16MM, BbicoTa-
63 12mm
” Caiica M20 Kr Matepian- crans. FOCT 591 f}—g'a;lpaamep pe3sOu-20Mu, BbICOTA-
65 [aiica M20 owHKoBasHas T Martepnan- crans. Hoxperrve-unuk FOCT 5915-70, paamep
De3b0B-20MM, BRICOTA-18MM
66 I'Boags 2,5x50 KT Marepuan- crans. TOCT 4028-63. Mnuua-30MmM, nuaMetp-2,5mm
1a- 299- .
Saxnenica 4,0x10 KT Marepnan- crane ounakosanHana, TOCT 10299-80. Hnauuda
67 sarnenkd- 10mm, mameTrp-4Mm
T
ITnacTi OHTaNKHAA
6(;1 ,JSSH?Q& ! Marepian- crans ounHiosabHas. TOCT 14918-80. Tnuna -
a8 REVUX L6 OUNHKOBAH. 200mm, winpraa- 60mm, Tonninna-1,8mm
Camopes 3,5x35 T
a9 YHIBEPCANILHbII Marepuai- crayib. TOCT 11652-80. Ouamerp-3,5mmM, LmiHa- 35MuM
Camopes 4,2x14 npeccutaiida, | IUT MarepHan- ctank ounHkoBaHHas, TOCT 11652-80. Quamerp-
70 CBEPITO 4,2MM, unHa- 14y
Camopes 4,2x16 npeccwaiia, | K[ Marepuian- cTamb ounHkosautas. [OCT 11652-80. [Tnametp-
71 CBepno

4,2MM, anina- 16Mm




Camopes 4,2x25 npeccuafiba,

T

Marepnan- crane ourtHkosadHast. [OCT 11652-80. Juamerp-

72 OCTphIit 4,2MM, AnHHA- 25MM
CaMDPf?' 4,2x41 mpecciaiifa, | LT Martepuian- craib ounHkosansas. TOCT 11652-80. Juamerp-
73 OCTPEI 4,2mMM, anHa- 41mMm
Ceria 2-35-2,0-0 wupnna T Matepnan- cTane owiHkoeassas.. TOCT 5336-80. uametp
1500mM 10M ’ nposonoki-2,0MM, pasmep sueiiki 35X35MM, BBICOTA pyNola
74 1500mm, aaida-10m
Llens aniHHO3BEHHAsA M Marepnan- ctamb ounHkobanHast. [OCT 4267-78. Huamerp
75 OOHHKOBAHHAA dB SMMm
Henb kopoTkO3BEHHAS M Martepuan- ctans ownnkoBannad, [OCT 4267-78. Ouametp
76 OLIHKOBAHHAN d4 4nm
T Marepnan- crans omrekoBaHsan. [OCT-11371-78. Buytpesnuit
1ajita 20 3.407.5-141-75 amametp peasdol <20MM. Brewrii anamerp waiiGur-37mM,
77 ToamiiHa IMM, opMa - TIockas
liTaiiba 70x70x8 ots. d26 LT Merann- crane ounHkoBan#an, I'OCT-11371-78. Anamerp
T8 3.407-85 pe3bbel 70MM, BricoTa70MM, ToRMHA BMM.
Mmnsia M30x630 LT Metann- ctans. TOCT 28919-91. Huamerp pe3sbut 30MMm.
79 Hnina 630Mm
Bonr eneunansuoiii B55 T Merasnn- crans TOCT P HCO 4014-2013. JTuameTp 30Mmm,
80 3082TM-T2-49 nmnga 540mMm
Bonr crennansusii 556 T Metaii- crans FOCT P HCO 4014-2013/Tnametp 30,
81 3082TM-T2-50 nniaa 590Mm
bonr cneunanbuii B40 T Merann- ctans TOCT P MCO 4014-2013. JTnamerp 20mm,
82 3.407.1-163.1-21 mmiHa 300mMm
Bont cnennansHsiii B41 HIT | Merann- crans FOCT P MCO 4014-2013. JTuametp 20Mm,
83 3.407.1-163.1-21 JnnHa 340MM
Tajixa M48 K Marepuan- etane. I'OCT 5915-70, pazmep pe3sfrr -48mM, BeicoTa-
84 38mm
Caitka M30 KT Marepnan- crans. 'OCT 5915-70, paamep pezndol ~-30MM, BrIcoTa
85 26,5MM
Bitit MAX6 OLNHKOBAHHLI KT Marepnag- crant owmmxosannas. TOCT 17473-80. quamerp
86 dmm, Anuna pes3sdn 6MM, IHAMETP ronosici-SMM.
Taiixa M4 ouuHKOBaHEAT KT Marepuan- crane, 'OCT 5915-70, pasmep pe3bbbl -30mM, BricoTa
387 26,5MM
Bont Mdx1?2 K Marepuan- crane, FOCT P HCO 4014-2013 pe3rBa-nonuas,
&8 AnaMerp pesbbbi-4mMm, mar peasbrl-0,6 My, AmiHa peanisl-12mm
. Marepuan- crane, FOCT-11371-78. Buyrpensuii jnamerp peandu
1liaiiba nnockas 4mmM KT -dmm. Brewuuit anametp waiiGn-9ns, Tonmnaa 0,8mmM, dopma -
89 Tockan
11aiiBa mnockasn SMMm Marepnan- ctane ouHHkosadHas. [OCT-11371-78. Brytpesnnii
OLMHKOBAHHAS Kr Anamerp pessbul -SMM. Brewmnnit anamerp waiidn-10mm,
90

3. O6mmue TpedboBaHMSsI.

ToumiHa 1,0MM, dopaa - ttockas

3.1. K nocraBke AOMYCKAIOTCS METH3EI, OTREYAIOLIHE CAEAYIONIHM TpeOOBaHHAM:!
—NpOLYKLIHS A0KHA ObITH HOBO, paHee He HCIONbL30BAHHOMN;

— 1A pOCCHﬁCKI’IX HPOHEBOIH'ITEJ'IEI"i — HalHYHE Ty, NOITBEPIKAAKIINX COOTBETCTBHE TEXHHUCCKIM

TpeQoBaHHaM;




—Ji1f HMMIOPTHEIX TIPON3BOJITENel, a Taloke JNs OTEUECTBEHHBIX, BRINYCKANOUIHX METH3LI M
Apyrux oTpacjiell ¥ BeIOMCTB - cepTH(IMKAThl COOTBETCTBHA (YHKUMOHANBHBIX I TeXHHYCCKHX
nokasatenell ycnosHsM 3KCNayaTaliH U AeHCTBYIOWNM OTPacieBsIM TPeDOBaHHAM;

—cepTrnduKauna no/kHa OblTh NpoBeAeHa B cooTBeTcTBHM ¢ llocTanoBnennem I"occranzapra PO
ot 16 mona 1999 N 36 "O npaeinax nposejieHus ceprudiikaiuy anektpoodopyaosanusn” (¢ H3IMeHeHHIMH
oT 3 saueapn 2001 r., 21 asrycra 2002 r.);

—HanH4le BLAAHHBIX YNOJHOMOYEHHLIMI opraHaMi ®PegepalbHOro AreHteTsa no TexHHueckoMy
Perymipoeanuio u  Merponorin  geficTBylomux (Ha MOMEHT TOCTaBKH METH30B) JeKaapalimii
(ceptuduratos) cooTBeTcTRHA TpedoBaHHAM DE30NACHOCTH;

—HalWM4Me 3aKitodeHust o coorBercTBHH Tpefoamusam  CaulluH u  gpyrum  pokymenTawm,
yCTaHaBMHBAIOIIHM TpeDOBaHMA K KaUecTBY W 3KonorinuecKkoii 6e30macHOCTH MPOIyKIMH.

3.2.VyacTHHK 3aKyNOYHBIX NPOUEAYP HA NPaBO 3aK/IOUEHMS JOrOBOPAa HA TOCTABKY METH30R i
nyxa [MAO «MPCK LlenTtpa» 00s13aH npenoctaBuTs B COCTaBe CBOETO MNPEANOKEHHA NOKYMEHTALHI)
(TeXHHUYECKHE YCIOBHS, PYKOBOACTBO [0 IKCIAyaTalMM M T.M.) HA KOHKPETHHIH BHA TMPOAYKUHH,
3aBEPEHHYIO NMpoH3BOAMTENEM. JaHHbIl IOKYMEHT AOMKEeH NMOATBEepA(IaTh TEXHHYECKHe XapaKTepHCTHKH,
3asBNEHHBIE MOCTABILMKOM 000PYIOBAHHSA B TEXHHUECKOM MPeI0IKEeHHH. ‘

3.3.MeTu3bl pomkHbl coorsetcreoBath Tpebopanusm «[IpaBun ycTpoiicTBa 3IEKTPOYCTAHOROKY
(ITY3) (7-e uznanue) u TpebOBAHMAM:

- FOCT 5915-70 «["alixyt wecturpanHbie wiacca touHocTd B. KoHCTpyKUuS U pasMepsn;
-T'OCT 4028-63. «I'Bo3au cTponTenbHbie. KORCTpYKIHS 1 pazMepsi»;
- I'OCT 10299-80 «3aknenku ¢ nonykpyrnoii rososoii wiaccos Tousoct B 1 C. Texnudeckne ycnosua»,
-T'OCT 14918-80 «Crane TOHKONUCTOBAK OUMHKOBAHHAA C HENPEPHIBHEIX NMHUH. TeXHHUECKHE YCNOBHA,
-TOCT 53306-80 «Cetku cTajbHbIC, [IFIETEHHBIE, OAHHAPHBIE.»
-T'OCT 11652-80. «BuuTel camoHapezatolie ¢ noTaiiHoit TON0BKOH H 3a0CTPEHHBIM KOHLIOM Ana meTanna
H [1aCTMAacCEHI»;
-T'OCT P MCO 4014-2013 «bonTel ¢ WECTHPAHHOI FOA0BKOHY;
- N'OCT 4267-78 «Uernu poiuxoBble AIMHHO3BEHHBIE [ TPAHCIIOPTEPOB H ANEBATOPOB. TexHu4yeckie
YCHOBHAR;
- 'OCT 15150-69 «MarmuHsel, npubopsl M ApyrHe TexHudeckre u3aenus. McnoaHeHus ons pa3zmiiyuHbIX
KnMMarHyeckux paiioHos. Kareropuu, ycnoBMs 3KCIIIyaTAllMH, XpaHeHHs H TPAHCIIOPTHPOBAHUA B HacTH
BO3/IEJICTRHA KNHMATHYECKMX (DAKTOPOB BHELIHEH cpeapl».

3.4. ¥YnakoBKa, TpaHCMOPTHPOBAHKE, YCNOBHA H CPOKY XpaHeHHs.

VnakoBka, MapKMpoBKa, TPaHCMOPTHPOBAHHE, YCNOBHA W CPOKH XpaHEHHS METH30B JOJDKHEI
COOTBETCTBOBATh TpebOBaHMAM, YKAa3aHHBIM B TeXHMYECKHX YCNOBHAX H3roToBHTens Meruzos, 1 OCT
14192 — 96, F'OCT nepeuncnenHsix B 1n.2.3 pannoro T3 unu coorsercTByroux MOK. Tlorpyzouno-
pasrpy3ounsle paboThl JOMKHB MPOM3BOANTLC B coorsercrBuu ¢ tpeGosanusimi [OCT 12.3.009-76.
[MopsinoKk oTrpy3KH, cnelHanbHble TpeGOBAHNA K TApe H YNAKOBKE AOMKHE! OBITh ONpeneneHsl B JOTOBOPE
Ha MOCTaBKY NPOLYKILHH,

ITpaBuna npHeMKH METH30B JOMKHBEI cooTBeTcTBOBATH TpeboBaHmsam ['OCT nepeuucieHHBIM B
11.2.3 naduoro T3.

Cnocof yxnagky W TpaHCMOPTHPOBKY METM30B [0JDKEH MNPEeJOTBPATHTh MX MOBPEXKACHHE HIH

MOpYy BO BPEMs MEPEBO3KH W NOTPYy3Ke/pa3rpy3ke, a TAKKe BO3LEICTBHE 0CAJKOB BO BPeMs NMepeBO3KH H
MPH OTKPBLITOM XpaHeHHH.



Ynakoska METH30B JOMKHA MPOM3BOAWTLCA B COOTBETCTBMH ¢ TpeGOBAHHAMH HOPMATHBHO-
TEXHNYECKOH AOKYMEHTALIMH HA KOHKPETHEIE THITE METH30E.
3.5, Kawpasn napTus METH30B AO/DKHA TIOABEPraTbCS MPHEMO-CIATOYHLIM  HCTILITAHMAM B
cooteercTiie ¢ ['OCT nepeuncnenHnix B n.2.3 aannoro T3.

3.6. CpoKk u3roToB/eHHsl METH30B J0:KeH OBITE He fosiee NoMTyroia OT MOMEHTA [OCTABKIL.

4. I'apanruiinele 00s13aTENbCTBA.

I“apar—mm Ha TOCTaBIsICMBIE METH3bl JOANHA pPaclIpOCTPaHATRECA HC MEHEe 4HeM Ha 12 MECSHIIEBY
Bpemsa Hauana wcyucieHys rapaHTHHOTO CPoKa — ¢ MOME@HTA MX TMOCTaBKH. [T0CTaBIMK AOKEH 38 CROM
CUCT M B CPOKM, cornacoBaHHele ¢ [loxynaTtenem, ycTpaHaTb NtoOBle ACheKThl, BbIABJIEHHBIE B TEpPHOJ
rapaHTHiiHOro cpoka. B ciyuae BEIXOZa METH30B W3 cTpos, IloctaBmuk ofs3aH HanpaBUTL CBOEro
NPEAICTARNTENA AJld Y4acTHA B COCTABIEHHMH akTa, (uxcupyiouiero aedeKThl, COTTacoBaHMi HOpsAaKa N
CPOKOB MX YCTPAHEHNA HE NO3JHEE 5 KaJeHAapHBIX AHell co AHA MOMy4YeHHs MHCBMEHHOFO WM3BELICHHHA

[Toxynatens. TapanTuiikblii cpox B 2TOM cliydae NpOANeBaeTCs COOTBETCTBEHHO HA TIEPHOM YCTpaHEeHUs
nedexros.

5. TpedoraHus K HAAEKHOCTH H JKUBYUECTH NPOIYKIIHH.
Meruser fomKHE ofecneulBaTh SKCIAyaTALHOHHEIE NOKa3aTe/ll B TeHeHHE YCTAHOBIEHHOMO CpOKa

ciyxObl (10 CrHCaHus), KOTOPEIH (NPH YCIIOBMH IIPOBeAeHHS TPeOGyeMbIX TEXHHYECKHX MEpOTpHsTHii 1o
oOcayuuBaHuIo) poikeH OvITh He MeHee 30 Jier.

6. MapkupoBKa, cOCTAB TEXHHYECKOH H DKCIUTYATAIMOHHON JOKYMEHTAIIHH,

B KOMMIEKT nocTaBky METH30B J0NIAHbI BXOLUTE NOKYMEHTEL:

- MacnopT M0 HOPMATHBHO JOKYMEHTALMH, YTBEPHJICHHON B YCTAHOBJIEHHOM MOPSAKE;

- cepTH(KaT COOTBETCTBHMA M CBUIAETENLCTBO O HPHEMKE Ha MOCTABISEMEIE METH3BI, HA2 PYCCKOM
A3BIKE.

MapiipoBka MeTH30B A0/KHAa CcOOTBeTCcTBOBATL TpeGosanusM [OCT nepeuncientHnbiXx B 2.3
Aannoro T3 (a1a KOHKPETHOTO THMA HOMEHKIATYpPET). MapKHpOBKA METH30B, COAEpIKaHue M crnocod
HAHECEHHS €€ YKA3LIBACTCA B CTAHJAPTAX MM TEXHHYECKHUX YCIIOBHAX HA METH2E! KOHKPETHERIX THIIOR,

Ilo Bcem BHaaM MeTH30B [loCTaBUIMK AOMIKEH MPEAOCTABHTH MOMHBIN KOMIMIEKT TEXHIUECKOH I
IKCTIYATALMOHHOH JOKYMEHTAILIMH HA PYCCKOM 53BIKE, NMOATOTORNEHHOH B coorsercreuu ¢ ['OCT 34.003-
90, TOCT 34.201-89, TOCT 27300-87, TOCT 2.601-2006 no moHTaxy, ofecreueHHIO MpaBHibHOMH I
fesonacHoii 3KcnayaTaluiy, TEXHHISCKOro 00CNYIHBAHMS MOCTARNAEMBIX METH30B.

7. IlpaBuia npnemMKH NPOTYKIIHH.

Kaxcaan napThs MeTH30B JODKHA MPOHTH BXOJAHOH KOHTPOJB, OCYIIECTBASEMBIH NPeCTABHTEIMH
(punuanon [TAO «MPCK Llentpa» H OTBETCTREHHLIMH MpeAcTABUTENAMH [10CTaBLIMKA [IPH HOJYYEHHH HX
Ha caaj.

B Cliyydae BLIABJICHHA ,H,E(i)EKTOB, B TOM YHCIE H CKPBITDIX, IMocTaBiumk 0043aH 32 cBoH cyeT 3aMeHHTh
MOCTABAECHHYIO NTPOLYKUHKD,

3I'M mo skcmmyaranan - HagadsHuK YBC B.A. CoxoJios.






